



2022年12月7日

各 位

会 社 名 株式会社カーチスホールディングス

(コード番号 7602 東証スタンダード)

代表者名 取締役兼代表執行役社長 長倉 統己 問合せ先 経営企画部課長 高橋 英知

(TEL 03-3239-3185)

当社連結子会社である株式会社アガスタと株式会社マーケットエンタープライズとの 業務提携に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社アガスタ(本社:東京都千代田区 代表取締役社長 長倉 統己、以下「アガスタ」)は、ネット型リユース事業を中心に展開する株式会社マーケットエンタープライズ(東証プライム 証券コード3135 本社:東京都中央区 代表取締役社長:小林 泰士、以下「マーケットエンタープライズ」)と2022年12月7日に業務提携し、中古農機具等の取り扱いを試験的に開始しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 業務提携の目的

業務提携先であるマーケットエンタープライズは、ネット型リユース事業を中心に展開しています。2017年の中古農機具買取開始以降、中古農機具のプラットフォームを運営する株式会社 UMM や、中古農機具貿易を行う株式会社 ME トレーディングなどのグループ会社を設立し、世界 80 ヶ国以上への日本製の中古農機具の輸出実績があります。

日本製かつ used in Japan の中古農機具は性能が良く状態の良いものが多いため世界中で需要が高く、今般の業務提携により、マーケットエンタープライズが取り扱う中古農機具をアガスタが運営するグローバル・インターネットプラットフォームである「PicknBuy24.com」で取り扱いを試験的に開始いたします。これにより、アフリカ等を中心とした既存顧客への輸出販売を拡大してまいります。

2. 業務提携の相手先の概要

(1) 名 称	1 /-	株式会社マーケットエンタープライズ
	が小	(東証プライム 証券コード 3135)
(2) 所 在 均	也	東京都中央区京橋 3-6-18 東京建物京橋ビル 3F
(3) 代表者の役職・氏名	占	代表取締役社長 小林 泰士
(4) 事 業 内 名	容	ネット型リユース事業、メディア事業、モバイル通信事業
(5) 資 本	金	3 億 3,094 万 2,200 円
(6) 設 立 年 月 日	3	2006年7月7日
(7) 当事者間の関係		該当事項はありません。

3. 当社連結子会社の概要

(1) 名 科	株式会社アガスタ
(2) 所 在 地	東京都千代田区紀尾井町 4-1 新紀尾井町ビル 2F
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 長倉 統己
(4) 事 業 内 容	中古車輸出事業
(5) 資 本 金	1億円
(6) 設 立 年 月 日	1997年6月17日

4. 今後の見通し

本件が 2023 年 3 月期の連結業績に与える影響は軽微であると見込まれますが、今後開示すべき 事項が発生した場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上